

## Ο ΘΕΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

ΤΟ ΥΠΑΙΘΡΙΟ, ΜΗ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟ, ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΕΜΠΟΡΙΟ, ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ Η ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥ ΤΑΥΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΑΓΑΘΩΝ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΚΑΤΑ ΒΗΜΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΥΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΟΥ, ΣΥΝΕΒΑΛΛΕ ΣΤΗΝ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΦΟΥ Η ΑΝΤΑΔΛΑΓΗ ΚΑΙ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΓΑΘΩΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΣΕ ΜΕΙΣΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΑΔΛΑΓΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. ΕΝΩ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΣΕ ΜΙΑ ΕΚ ΤΩΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ, ΑΥΤΗΝ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΟΡΦΗ ΤΩΝ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΗ ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΑΖΑΡΙΩΝ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ, ΚΥΡΙΩΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΟΡΤΩΝ, ΟΠΟΥ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΥΠΗΡΧΕ ΚΑΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ.

Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΗΝ, ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ, ΣΤΑΣΙΜΟΥΣ, ΠΛΑΝΟΔΙΟΥΣ ΚΤΛ., ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, ΑΦΟΥ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΕΞ ΑΥΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΟΡΑΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΕΙΔΗ, ΨΙΛΙΚΑ, ΦΡΟΥΤΑ, ΛΑΧΑΝΙΚΑ, ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΚΑΤ.

ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΑ ΛΟΙΠΩΝ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ Η ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΠΟΙΩΝ ΜΙΚΡΟΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΠΟΙΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ, ΤΩΝ ΓΥΡΩ, ΚΟΝΤΙΝΩΝ ΣΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ, ΧΩΡΙΩΝ, ΠΟΥ ΚΑΤΕΦΘΑΝΑΝ ΜΕ ΤΑ ΤΟΤΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΜΕΣΑ, ΟΤΑΝ ΕΙΧΑΝ ΚΑΠΟΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΗΤΑΝ Η ΓΕΝΕΣΙΟΥΡΓΟΣ ΑΙΤΙΑ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΘΕΙΣΜΟΥ, Η ΕΞΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ.

ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΑΙΤΙΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΧΕΙ Ο ΘΕΙΣΜΟΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΕΡΕ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΠΛΕΟΝ ΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΕΣ, ΟΠΟΥ ΝΑΙ ΜΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ ΠΟΛΛΟΙ ΧΩΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΓΑΘΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η ΡΑΓΔΑΙΑ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕ ΝΑ ΚΑΛΥΨΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΓΙΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ ΤΟΥ, ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΕΙΧΑΝ ΚΑΙ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΟΙ ΛΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΓΑΘΩΝ, Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΩΛΗΤΩΝ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ  
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕΤΑΞΥ ΑΥΤΩΝ,  
ΕΠΩΦΕΛΕΙ ΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΠΡΑΓΜΑ ΠΟΥ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ.  
ΠΟΛΥ ΔΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΣΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΔΙΑΦΑΙΝΕΤΑΙ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  
ΚΡΙΣΗ ΣΤΑ ΜΕΣΑΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΩΤΕΡΑ ΚΥΡΙΩΣ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ, ΕΝΩ Η  
ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΑ, Η ΑΠΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ Η ΓΡΑΦΙΚΟΤΗΤΑ ΑΦΗΝΟΥΝ ΜΙΑ  
ΖΕΣΤΗ ΠΙΝΕΛΙΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΤΣΙΜΕΝΤΕΝΙΟΥΣ ΟΓΚΟΥΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ.